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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 305/20-09-2018 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

Την 20η Σεπτεμβρίου 2018, ημέρα Πέμπτη, και ώρα 11:15 π.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου 
της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος). 

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

1. Μαρνέλλος Γεώργιος , Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας,, ως πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ. 

2. Σωτηροπούλου Ραφαέλλα – Ελένη, Λέκτορας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως αναπληρωματικό μέλος της 
ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών. 

3. Ηλιάδου – Τάχου Σοφία, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.  

4. Λούτα Μαλαματή, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. 

5. Μπράτιτσης Θαρρενός, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών. 

6. Πανάρας Γεώργιος, Λέκτορας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος (χωρίς δικαίωμα ψήφου) 

7. Καστρίτσης Ιωάννης, Επ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών (χωρίς δικαίωμα ψήφου)Την τήρηση των 
πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

  
ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

 

3. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 

3.1 Ακύρωση της αξιολόγησης του Επιστημονικού Πεδίου «Φυσικοχημικές διεργασίες 
επεξεργασίας αγροβιομηχανικών αποβλήτων - βιομάζας προς την κατεύθυνση της κυκλικής 
οικονομίας» του προσωρινού πίνακα κατάταξης του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος που 
επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμ. 304/10-09-2018 απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, στο πλαίσιο 
του έργου «ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ 
ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ 
ΕΤΟΣ 2018-2019» (αρ. πρόσκλησης 24/2018), με εσωτ. κωδικό 80317, ΕΥ κ. Μαρνέλλος 
Γεώργιος, λόγω τεχνικού σφάλματος στις ειδοποιήσεις του συστήματος με αποτέλεσμα να μην 
συμπεριληφθεί αίτηση υποψηφίου. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών ενημέρωσε τα μέλη της Επιτροπής ότι το Τμήμα Μηχανογράφησης της 
ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ μετά από επανέλεγχο της βάσης δεδομένων της ηλεκτρονικής πλατφόρμας υποβολής 
αιτήσεων των υποψηφίων στο πλαίσιο της πρόσκλησης 24/2018 για το έργο της «Απόκτησης Ακαδημαϊκής 
Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας για το 
Ακαδημαϊκό Έτος 2018-2019», διαπίστωσε ότι, λόγω τεχνικού σφάλματος στις ειδοποιήσεις του συστήματος 
δεν εξήχθει το αρχείο της υποψηφιότητας του κου Πενλόγλου Ιωάννη  για το Επιστημονικό Πεδίο 
«Φυσικοχημικές διεργασίες επεξεργασίας αγροβιομηχανικών αποβλήτων - βιομάζας προς την κατεύθυνση της 
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κυκλικής οικονομίας» του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος. Κατά συνέπεια, το αρχείο της υποψηφιότητας 
του κ. Πενλόγλου Ιώαννη δε συμπεριλήφθηκε στην ενημέρωση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ προς το Τμήμα και ως εκ 
τούτου δεν αξιολογήθηκε η υποψηφιότητά του. 

Η Επιτροπή Ερευνών αναγνωρίζοντας το τεχνικό σφάλμα, στο στάδιο της διαδικασίας αξιολόγησης των 
υποψηφίων του Επιστημονικού Πεδίου «Φυσικοχημικές διεργασίες επεξεργασίας αγροβιομηχανικών 
αποβλήτων - βιομάζας προς την κατεύθυνση της κυκλικής οικονομίας» του Τμήματος Μηχανικών 
Περιβάλλοντος (ΤΜΠ) αποφασίζει τα παρακάτω: 

• Την ακύρωση της αξιολόγησης του Επιστημονικού Πεδίου «Φυσικοχημικές διεργασίες επεξεργασίας 
αγροβιομηχανικών αποβλήτων - βιομάζας προς την κατεύθυνση της κυκλικής οικονομίας» του 
προσωρινού πίνακα κατάταξης του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος που επικυρώθηκε με την υπ’ 
αριθμ. 304/10-09-2018 απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, στο πλαίσιο του έργου «ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2018-2019» (αρ. πρόσκλησης 
24/2018),  

• Τη ακύρωση της απόφασης 304/10.09.2018, ήτοι την αξιολόγηση του προσωρινού πίνακα κατάταξης 
του επιστημονικού πεδίου «Φυσικοχημικές διεργασίες επεξεργασίας αγροβιομηχανικών αποβλήτων - 
βιομάζας προς την κατεύθυνση της κυκλικής οικονομίας» του ΤΜΠ 

• Να ζητήσει τη διόρθωση του προσωρινού πίνακα κατάταξης από τη Γ.Σ. του Τμήματος του εν λόγω 
επιστημονικού πεδίου αφού λάβει υπόψη και την υποψηφιότητα που δεν είχε συμπεριληφθεί αρχικώς. 

  

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος  
της  Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

 

 
Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος 

 
 

 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων πρακτικών της Ε.Ε. 
του Π.Δ.Μ. 

Κοζάνη, 20/09/2018 

  
Η Προϊσταμένη 

της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
Χριστίνα Πεταλωτή 
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